OnpepeneHue

LLlapoBoW cermeHT — 4acTb LLapa, OTcekaemasi OT HEro Kakon-HMoyab
MNOCKOCTbIO.

1
V=T[h2 (R—gh)




Teopema
\/ L In
rae R - pazmyc mIapa, PBHCO cerMeHTa =

1
V = 1th? (R — —h)
3
V=T[h2<R—%h) E_‘V:ﬂhz(R—%h) I\\ 07 I:

1 \\ /
V = 1th? (R — §h) AN ,’




OnpepeneHue

LLlapoBou cnon — 4yacTb wapa, 3akfdeHHas mexay AByms
napannenbHbIMU CEYEHUSMM.
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LLlapoBou cekTop — Teno, NosiydeHHoe BpalleHMEM KPYroBOro cekropa c
yrriom, MeHbwmm 90°, BOKpyr NpsiMoit, cogepxallen oavH n3
orpaHMYnBaloOLLMX CEKTOP pagunycos.
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